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XIX EILINIS SEKMADIENIS 

 „Kraukite nenykstantį lobį danguje,  
       kur joks vagis neprieis ir kandys nesuės.  
             Kur jūsų lobis, ten ir jūsų širdis“. (Lk 12, 33-34) 
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EVANGELIJOS SKAITINYS IR KOMENTARAS 

Nebijok, mažoji kaimene: jūsų Tėvas panorėjo ati-
duoti jums karalystę!“ 

„Išparduokite savo turtą ir išdalykite jį išmaldai. Įsitai-
sykite sau piniginių, kurios nesusidėvi, kraukite ne-
nykstantį lobį danguje, kur joks vagis neprieis ir kan-
dys nesuės. 

Kur jūsų lobis, ten ir jūsų širdis“. 

„Tebūnie jūsų strėnos sujuostos ir žiburiai uždeg-
ti. Jūs būkite panašūs į žmones, kurie laukia savo 
šeimininko, grįžtančio iš vestuvių, kad kai tik jis 
parvyks ir pasibels, tuojau atidarytų. Laimingi tarnai, 
kuriuos sugrįžęs šeimininkas ras budinčius. Iš tiesų 
sakau jums: jis susijuos, susodins juos prie stalo ir, 
eidamas aplinkui, patarnaus jiems. Jeigu jis sugrįžtų 
antrosios ar trečiosios nakties sargybos metu ir rastų 
juos budinčius, laimingi jie! Įsidėmėkite: jei šeiminin-
kas žinotų, kurią valandą ateis vagis, neleistų jam 
įsilaužti į savo namus. Ir jūs būkite pasirengę, nes 
Žmogaus Sūnus ateis, kai nesitikėsite“. 

Tuomet Petras paklausė: „Viešpatie, ar šį palyginimą 
pasakei tik mums, ar visiems?“ Viešpats atsakė: 
„Kas yra tas ištikimas ir sumanus užvaizdas, kurį 

šeimininkas paskirs vadovauti šeimynai ir deramu 
laiku ją maitinti? Laimingas tarnas, kurį sugrįžęs 
šeimininkas ras taip darantį. Sakau jums tiesą: jis 
paskirs jį valdyti visų savo turtų. Bet jeigu anas 
tarnas pasakys pats sau: 'Mano šeimininkas nesku-
ba grįžti' ir ims mušti tarnus bei tarnaites, valgyti, 
gerti ir girtuokliauti, tai to tarno šeimininkas sugrįš 
vieną gražią dieną, kai jis nelaukia, ir tokią valandą, 
kurią jis nė manyti nemano. Jis žiauriai nubaus jį, ir 
jam teks neištikimųjų likimas. 

Tarnas, kuris žino savo šeimininko valią, bet nieko 
neparuošia ir pagal jo valią nedaro, bus smarkiai nu-
plaktas. O kuris nežino [šeimininko valios], kad ir 
baustinai pasielgęs, bus mažai plakamas. Iš kiekvie-
no, kuriam daug duota, bus daug pareikalauta, ir 
kam daug patikėta, iš to bus daug ir išieškota“. (Lk 
12, 32-48) 

AR ĮLEISIME ŠEIMININKĄ? 

„Laimingi tarnai, kuriuos sugrįžęs šeimininkas ras 
budinčius.“ Kodėl turėtų budėti ir ką privalėtų daryti 
šie tarnai, laukdami savo šeimininko? – „Kad, kai tik 
jis parvyks ir pasibels, tuojau atidarytų.“ Tada pats 
šeimininkas susodins juos prie stalo ir jiems patar-
naus. Labai panašiai sakoma ir Apreiškimo Jonui 
knygoje: „Štai aš stoviu prie durų ir beldžiu: jei kas 
išgirs mano balsą ir atvers duris, aš pas jį užeisiu ir 
vakarieniausiu su juo.“  

Esame viduje, o šeimininkas – išorėje... Jau turime 
namus, juose įsikūrėme ir jais naudojamės, bet jie 
nėra mūsų. Dar kažko trūksta, kad iš tiesų ramiai ir 
nuolat galėtume džiaugtis susėdę prie vaišių stalo. 
Namuose trūksta šeimininko, kuris mus čia įkurdino 
ir pasišalino. Padalijo savo talentus ir pasitraukė. 
Patikėjo savo vynuogyną ir išvyko.  

Esame gausiai apdovanoti, o kartu – už patikėtas 
dovanas atsakingi. Būsime palaiminti atverdami duris 
Tam, kuris jas ir įstatė. 

Iš arkivyskupo Liongino Virbalo knygos 
„Sekmadienių stabtelėjimai“ 

Šio sekmadienio evangelijos skaitinys mus ragina neprisirišti prie materialių dalykų, bet 
rūpintis tuo, kas neišnyksta, kas tikra ir svarbu.  

Esame kviečiami gyventi tikėjimu ir tarnauti su meile. Kai pasitikime Dievu ir gyvename 
pagal Jo valią, visada esame pasirengę priimti Jį į savo gyvenimą. 

BENDRUOMENĖS DIENA – RUGSĖJO 7 DIENĄ 10:00 VAL. RYTE!  

Viena diena metuose pabūti kartu! Visas PLC esančias ir kitas  
lietuviškas organizacijas kviečiame skubėti užsisakyti nemokamą stalą! 

Registracija ir informacija: matulaitismission@gmail.com,  
tel. 773.230.7575 arba skenuojant QR kodą. Labai laukiame Jūsų! 
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RUGPJŪČIO 15-OJI – ŠVENČIAUSIOS MERGELĖS MARIJOS  
ĖMIMO Į DANGŲ IŠKILMĖ 

 

Kasmet rugpjūčio 15-tąją dieną Bažnyčia mini Švč. Mergelės Marijos 
Ėmimo į Dangų šventę, dar vadinamą Žoline. 1950 m. Visų Šventųjų 
dieną popiežius Pijus XII iškilmingai paskelbė įpareigojančią tikėjimo 
tiesą, arba dogmą, apie tai, kad Mergelė, Dievo Motina, pasibaigus jos 
žemiškam gyvenimui, su kūnu ir siela buvo paimta į dangiškąją šlovę.   

Popiežiaus Pijaus XII paskelbtoji dogma nėra naujai išrastas dalykas. 
Nuo ankstyviausių krikščionybės amžių vyravo įsitikinimas, jog ši ypa-
tinga šventoji, išrinkta būti Dievo Motina, negalėjo paprasčiausiai likti 
žemėje. Efezo Bažnyčios Susirinkimas 431 metais oficialiai apibrėžė 
Jėzaus motinos vaidmenį ir vertę Bažnyčioje. Jau tuomet Rytų Bažny-
čioje buvo švenčiama Dievo Motinos išaukštinimo šventė, kuri vėliau 
buvo paskelbta valstybine švente ir švęsta rugpjūčio 15-ąją. 

Tikintiesiems ši tikėjimo tiesa buvo visuomet aiški: joks kitas žmogus 

neišgyveno tokio Jėzaus artumo, 
kaip Marija. Ji pirmoji įtikėjo, jog 
„Dievui nėra negalimų dalykų“ (Lk 
1, 37). Vatikano II Susirinkimo ko-
nstitucijoje „Lumen gentium“ sako-
ma: „Galiausiai apsaugota, nepa-
lytėta jokios prigimtinės kaltės 
dėmės, baigusi žemiškojo gyveni-
mo kelią, Nekaltoji Mergelė buvo 
su kūnu ir siela paimta į dangaus 
garbę ir Viešpaties išaukštinta 
kaip visatos Karalienė, kad taptų 
panašesnė į savo Sūnų, Viešpa-
čių Viešpatį ir nuodėmės bei mir-
ties nugalėtoją“. 

Jokia kita šventė taip gyvai nepri-
mena Marijos – mūsų tarpininkės 
– vaidmens, kaip jos paėmimas į 
dangų. Tą dieną prisimename, 
kad ji yra danguje, kad ji – galin-
giausio pasaulio Karaliaus motina. 
Ar Jėzus galėtų neišgirsti, kai to 
prašo šalia Jo esanti motina?  

Šv. Bernardas ragina kupinais pa-
sitikėjimo žodžiais kreiptis į Mariją: 
„Atsimink, maloningoji Mergele  
Marija, jog amžiais nėra girdėta, 
kad apleistum bent vieną, kas 
bėga prie Tavęs, šaukiasi tavo pa-
galbos ir prašosi užtarimo.“  

Pagal Bernardinai.lt 

 

Viešpatie, padėk man pasitikėti Tavimi, o ne šio pasaulio dalykais. Mokyk mane atsikratyti 

baimės ir būti pasirengusiam/iai tarnauti su meile. Padaryk mane ištikimu/a tarnu/tarnaite, 

kuris/i protingai naudoja savo laiką ir dovanas. Padėk man išlaikyti širdį sutelktą į Tave, kad 

būčiau pasirengęs/usi, kai Tu pašauksi. Amen. 

ŠV. BERNARDO MALDA 
 
 

ATSIMINK, maloningoji Mergele Marija, jog amžiais nėra 

girdėta, kad apleistum bent vieną, kas bėga prie tavęs, 

šaukiasi tavo pagalbos ir prašosi užtariamas. Šitokio 

pasitikėjimo kupini, ir mes skubame prie tavęs, Mergelių 

Mergele ir Motina! Mes einame pas tave ir būdami 

nusidėjėliai su gailesčiu puolame prie tavo kojų. Tu, 

įsikūnijusio Žodžio Motina, nepaniekink mūsų žodžių, bet 

maloningai išgirsk ir išklausyk.  

Rugpjūčio 15 d.  
šv. Mišios mūsų  

Misijoje bus aukojamos 
8 val. ryte. 

●  ●  ● 

Rugpjūčio 15 ir 17 d. po 
Mišių bus šventinami 

žolynai. 
Kviečiame gausiai 

dalyvauti pamaldose! 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

RUGPJŪČIO 10 D. – XIX EILINIS SEKMADIENIS 
 

9:00 v.r. skaito: Aurelija Malec 
Komuniją dalina: Aurelija Malec 

11:00 v.r. skaito: Ričardas ir Taiyda Chiapetta 
Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 

 

 

 

 

RUGPJŪČIO 17 D. – XX EILINIS SEKMADIENIS 
 

9:00 v.r. skaito: Andrius Kazlauskas 
Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 

11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  
Ramunė Motekaitienė 

Komuniją dalina: Renata Žilienė 
6:00 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai 

Atliepiamoji psalmė:  Laiminga tauta,  

kurią Viešpats paveldu sau išsirinko.  

Nuoširdžiai dėkojame už Jūsų gerumą ir paramą Misijai!  

Vasaros metu ypatingai reikalinga Jūsų parama, nes misijos rinkliavos 
siekia vos 50% pagal biudžetą numatytos reikiamos sumos. 

Misija išsilaiko TIK Jūsų aukų dėka. Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. 
Kviečiame aukoti internetu!  

Nuoroda: matulaitismission.com arba skenuojant šį QR kodą savo telefonu.  

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ DOSNUMĄ! 

Misijos svečias t. Aldonas Gudaitis SJ susipažino su 
Lietuvių Fondo ir Pasaulio lietuvių centro darbuotojo-
mis ir darbuotojais. Kviečiame drąsiai kreiptis į tėvą 
Aldoną dėl išpažinčių, ligonių lankymo ir visais 
rūpimais klausimais. 

Pasak vyskupo Robert Barron, tikėjimas nėra nei ne-
išmintingas, nei neracionalus; jis nėra prietaringumas 
ar nebrandumas, bet religingo proto mąstymas. Vien 
mokslinė analizė negali aprėpti Dievo esmės, nes Die-
vas pranoksta mokslinius tyrimus. Tikėjimas yra 
racionalus atsakas į Dievo paslaptį ir pasitikintis 
atsidavimas Jo dieviškai meilei ir globai. 

Ar prisimenu,  

jog pats TIKĖJIMAS yra 

brangi Dievo dovana.  

Kaip aš šią dovaną branginu,  

apginu, auginu?  

Nuoširdžiai sveikiname  
seselę Laimutę Kabišaitytę MVS 30-ojo 

vienuolytės įžadų jubiliejaus proga. Linkime 
Dievo palaimos ir gražaus sukakties paminėjimo 

su seselėmis vienuolėmis Putname. 
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KVIEČIAME VAIKUS RUOŠTIS 
PIRMAJAI KOMUNIJAI IR IŠPAŽINČIAI 

 

Priimami vaikai nuo 8 metų (arba 2 skyriaus). 
 

Registruokite vaikus sakramentų ruošai!  
Daugiau informacijos per Bendruomenės 

dieną - rugsėjo 7 d. prie PJM misijos stalo! 
 

Registracijos forma skenuojant šį QR kodą: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

Informacija el. adresu: 
matulaitismission@gmail.com ir  

tel.: 630.257.5613 
 

Labai laukiame naujųjų  
Pirmosios Komunijos moksleivių! 

 

SUTVIRTINIMO SAKRAMENTAS 
 

Kviečiame jaunimą nuo 13 metų  

(arba nuo 7 skyriaus) 

ruoštis Sutvirtinimo sakramentui! 
 

Registruokitės skenuojant šį QR kodą: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Informacija: 

sutvirtinimas2019@gmail.com ir  

tel.: 630.257.5613 
 

Mūsų misijoje taip pat ruošiame 

suaugusius įkrikščioninimo  

sakramentams, kviečiame kreiptis. 
 

Laukiame Jūsų visų! 

 

DĖMESIO - PIRMASIS SUSITIKIMAS DĖL PIRMOSIOS ŠV. KOMUNIJOS, 

SUTVIRTINIMO IR SUAUGUSIŲ ĮKRIKŠČIONINIMO SAKRAMENTŲ RUOŠOS: 

ŠEŠTADIENĮ, RUGSĖJO 20 D., 4 VAL. PO PIETŲ MISIJOS BAŽNYČIOJE. 

 



SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Marquis Ward (Kleopatra Vainevičienė) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Danutei 
Kent (PJM misija) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Birutei 
Norvaišienei, jos vaikų šeimoms ir Darren 
-sveikatos ir Dievo palaimos Danutei 
Baltrušaitienei (dukra su šeima) 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, rugpjūčio 11 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, rugpjūčio 12 d. 
8 v.r. -padėka Dievui per Mariją už 
gyvenimo dovaną Irutei ir prašant 
reikalingų Viešpaties malonių jai ir 
visiems geradariams 
 
Trečiadienis, rugpjūčio 13 d. 
8 v.r. -už Jolandą Kerelienę 
 
Ketvirtadienis, rugpjūčio 14 d. 
8 v.r. -už Adolfą Masilionį 
 
Penktadienis, rugpjūčio 15 d. 
ŽOLINĖ - ŠVENTINAMI ŽOLYNAI 
8 v.r. -už Oną ir Antaną Narbutas 
 
Šeštadienis, rugpjūčio 16 d. 
8 v.r. -prašant sveikatos Arūnui (Irutė 
Raudytė) 
 
Sekmadienis, rugpjūčio 17 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 

Sekmadienis, rugpjūčio 10 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Jurgį Kalkauską 
-už Vaclovo Tallat Kelpšos šeimos 
mirusius 
-už Cukurų šeimos mirusius 
-už Armonavičių šeimos mirusius 
-už Jadvygą ir Petrą Kliorius (Daugirdai) 
-už Rimą Kamantą (Polikaičiai) 
-už Elvyrą Narutienę (Vida Maleiškienė) 
-už Valerijoną Razmą 
-už Romualdą Marinas (šeima) 
-už Mariją ir Stanislovą 
-už Nijolę, Juozą ir Valdą 
-už Antaniną, Valerijoną, Vidmantą ir 
Vytautą Pačeržinskus (šeima) 
-už Valdą Šedį 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Tallat-Kelpšų šeimai 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Artūrui, Aidui, Amandai, Loretai, 
Milanai ir Eivai 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joną Pasaulį (sesuo Rimantė) 
-už Sigitą Butautą (4 savaitės) (Vilimai) 
-už Monica ir Joseph Sonor (Edward 
Lapinskas) 
-už Mantą Arlauską (3 metinės) (mama) 
-už Kazimierą Matuliūnienę (Krikšto 
dukra) 
-už Bronislavą Rudnickienę (dukra) 

UŽ MIRUSIUS: 
-už Margaritą Momkus 
-už Juozą ir Juliją Kalkauskus 
-už Algimanto Urbučio šeimos mirusius 
-už Rimą Kamantą (J. ir I. Polikaičiai) 
-už Valerijoną Razmą  
-už Giedrių Dapkų (20 metinės) ir Praną 
Dapkų (15 metinės) (šeima) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS:  
-sveikatos ir Dievo palaimos Urbučių 
šeimai 
-Dievo palaimos ir malonių Redai 
gimtadienio proga 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Jadvygą ir Juozą Sakalus 
-už Stasę ir Vladą Vaišvilas (sūnėnas) 
-už Ireną Puzaraitę 
-už Bill ir Julia Jamen (Edward 
Lapinskas) 
-už Anicetą Skadas (44 metinės) (šeima) 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, rugpjūčio 18 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, rugpjūčio 19 d. 
8 v.r. -už Vincą ir Aldoną Kačinskus 
(Ron Benedict) 
 
Trečiadienis, rugpjūčio 20 d. 
8 v.r. - 
 
Ketvirtadienis, rugpjūčio 21 d. 
8 v.r. - 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., 
Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos 
šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai 
Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui 
Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai 
S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir 
Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir 
Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, 
Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems 
sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. 
Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Providing a 

Healing 

Experience 
 

 
 

Palos-Gaidas 
 

 

David and Loretta Gaidas, Owners 

11028 Southwest Hwy, Palos Hills, IL 60465 

phone: 708-974-4410 

www.palosgaidasfh.com 

palosfh@comcast.net 

Funeral Home & Cremation Services Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 

rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu.  

Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, 

puoselėja lietuviškas religines tradicijas ir 

papročius, taip pat katalikiškai auklėja 

jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 

Nuoširdžiai dėkojame visiems misijos aukotojams, kad 
ištikimai remiate misiją savo sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įdedama į aukų dėžutę sekmadieniais 
ar aukojamą internetu!  

Misija išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Vasaros metu, kai 
daugelis misijos narių išvykę atostogų, kiekviena auka 
yra labai reikalinga ir svarbi! 

Norėdami aukoti internetu, prašome aplankykite misi-
jos interneto puslapį: www.matulaitismission.com arba 
https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds.  
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